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Question orale

Budget de la Défense nationale
l'O.T.A.N. et du Pacte de VarsovieCréation de l'O.T.A.N. et du Pacte de VarsovieCréation

Pouvoir de dissuasion de la puissance nucléaire
»>« Réponse flexible »>« Réponse flexible

Réductions mutuelles et équilibrées des forces et conférence européenneconférence européenne
Contrôle parlementaire de la politique de défense

Role du < Nato - ProjetHawk
parlementaire de la politique de défense

Role du < Nato Defence Planning Committee >>. - ProjetHawk
domaniale

Role du < Nato Committee >>. - ProjetHawk
Rénovation domaniale :

l'Hopital militaireUtilisation des terrains d'Evere et transfert de l'Hopital militaire ded'Evere et transfert de l'Hopital militaire de
Bruxelles

Mesures en faveur des miliciensen faveur des miliciens
Réductions aux cadres des officiers supérieurs et générauxofficiers supérieurs et généraux
Réorganisation de l'armée

Van Rijckevorsel aux Pays-BasSolutions proposées par la commission Van Rijckevorsel aux Pays-Bas
Equilibre linguistique parmi les officiers

Rijckevorsel aux Pays-Bas
Equilibre linguistique parmi les officiers

Composition des
Equilibre linguistique parmi les officiers

Composition des comités d'avancement
Discrimination à l'égard des militaires et miliciens flamandsà l'égard des militaires et

Situation dans les unités fixées en Allemagne
Augmentation de la sécurité juridique des militaires

Proposition de loiAugmentation de la sécurité juridique des militaires
Proposition de loi

Breyne, sénateur provincial de Flandre occidentale, Ministre de lasénateur provincial de Flandre occidentale, Ministre de la
Famille et du Logement (jusqu'au 21.1.1972), Secrétaire d'Etat

à l'Aménagement du territoireau Logement et à l'Aménagement du territoire (secteur néer-
landais) (depuis le 21.1.1972)
au Logement territoire (secteur néer-
landais) (depuis le 21.1.1972)

Validation de ses pouvoirs. ~ Prête serment
Destination finale des installations pétrolières au sud d'Anversfinale des installations pétrolières au sud d'Anvers

(Interpellation de M. Wyninckx)
ImplantationImplantation d'une entreprise industrielle à Everberg

(Interpellation de M. Vanhaegendoren)
entreprise industrielle à Everberg

(Interpellation de M. Vanhaegendoren)
Accident RotselaarAccident grave survenu entre un train et un autobus à RotselaarAccident grave survenu entre un train et un autobus à Rotselaar

(Question orale de M. Lagae)
Délivrance à la firme Makro d'une autorisation de bâtir un siège d'exploitationde bâtir un siège d'exploitation

à Eke
(Interpellation deM. Pede)(Interpellation deM. Pede)

Bury, sénateur de l'arrondissement de Mons-Soignies
Validation de ses pouvoirs. ~ Prête sermentde ses pouvoirs. ~ Prête serment
Majoration des pensions des travailleurs salariés

Rapport
Majoration des pensions des travailleurs salariés

Rapport
NaturalisationsNaturalisations

Rapport
Budget de l'Emploi et du Travail

Rapport
Budget de l'Emploi et du Travail

RapportRapport
Relance économique. ~ Influence sur l'emploiInfluence sur l'emploi
Mise au travail des chômeurs par les pouvoirs publicschômeurs par les pouvoirs publics
Résultats enregistrés par les centres de formation professionnelle
Emploi et integration de la

centres de formation
Emploi et integration de la main-d'œuvre étrangère
Aide aux

étrangère
Aide aux travailleurs victimes de fermetures d'entreprises
Chômage

travailleurs victimes de fermetures d'entreprises
Chômage des jeunes
Situation des travailleursSituation des travailleurs frontaliers occupés en France
Introduction d'un d'heures

travailleurs frontaliers occupés en France
Introduction d'un régime de crédits d'heures
Reclassement
Introduction d'un régime de crédits d'heures
Reclassement social des handicapes. ~ Mise au travail
Modification de
Reclassement social des handicapes. ~ Mise au travail
Modification de la législation concernant les jours fériés
Individualisation de l'allocation de chômage
Modification de la législation concernant les jours fériés
Individualisation de l'allocation de chômage en fonction du salaire

Busieau, sénateur provincial de Hainaut
Validation de ses pouvoirs. ~ Prête serment

DOCUMENTSDOCUMENTS

N.ºN.º

89608960

90339033

90469046

90689068
915915

91969196

89758975

9068

89498949

R.AR.A

190190

273273

285285

312312
419419

481481

206206

312

315315
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ANALYTIQUEANALYTIQUEANALYTIQUE
Pages

378378

328328

335335

365365365
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365
365
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366
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366

2

168-169168-169

183183
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478478

2
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316
316316
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316316
316316
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2

ANNALESANNALES

PagesPages

926926

769769

785785

895895
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Busieau (suite)Busieau (suite)
Instauration du « crédit d'heures de formation »>

Proposition de loi
Budget de l'Intérieur

Augmentation de la dotation du Fonds des communesAugmentation de la dotation du Fonds des communes
d'office de commune; dans une fédération. ~ Notion d'entitéIncorporation d'office de commune; dans une fédération. ~ Notion d'entité

suffisante
Nouvelle répartition de la taxe industrielleNouvelle répartition de la taxe industrielle

Bénéfice du sursis militaire aux étudiants d'écoles industrielles supérieures
Proposition de loi

Budget de la Défense nationale
Bénéfice du sursis aux étudiants des institutions de promotion sociale « B 1 »

Budget des Classes moyennes
Enseignement des secrétariats d'apprentissageEnseignement des secrétariats d'apprentissage

Coordination entre Ministère et inspectionCoordination entre Ministère et inspection
AméliorationsAméliorations

Fixation et répartition de la taxe industrielle perçueFixation et répartition de la taxe industrielle perçue par les communes
Proposition de loi

Application de la loi du 26 juillet 1971 concernant les fédérations de communes
Interpellation

C

Calewaert, sénateur de l'arrondissement d'Anvers
Validation de ses pouvoirs. ~ Prête serment
Suppression d'alinéas de l'article 383 du Codepénal

Proposition de loi
Modification de l'article 51, § 1er, de l'A.R. du 30 avril 1962 portant coordination

des lois sur la milice
1962 portant coordination

des lois sur la milice
Proposition de loi

Abrogation des articles 351 et 353 etde certaines dispositions de l'article 383Abrogation des articles 351 et 353 etde certaines dispositions de l'article 383
du Code pénal

383
du Code pénal
Proposition de loi

Modification de l'article 19 de la loi du 1er juillet 1964 de défense socialeModification de l'article 19 de la loi du 1er juillet 1964 de défense sociale
Proposition de loi

Modification de l'article 3 de la loi du 9 juillet 1969 relative aux traitements
des membres du Conseild'Etatdes membres du Conseild'Etat

Proposition de loi
Modification du Code civil relative au divorce (Séparation de fait)Modification du Code civil relative au divorce (Séparation de fait)

Proposition de loi
Déclaration du gouvernement

Différence entre la déclaration gouvernementale et l'accord entre partisDifférence entre la déclaration gouvernementale et l'accord entre partis
Renovations institutionnelles

gouvernementale et l'accord entre partis
Renovations institutionnelles
Politique culturelle. ~ Statut de la R.T.B.-B.R.T.

institutionnelles
Politique culturelle. ~ Statut de la R.T.B.-B.R.T.

Déclaration du Premier Ministre sur le caractère inéluctable de l'introduction de lainéluctable de l'introduction de la
publicité à la télévision

ModificationModification de la loidu 1er juillet1860 concernant le serment ;
Emploi des langues dans les conseils communaux, les conseils de fédération

et le conseil d'agglomération
conseils communaux, les conseils de fédération

et le conseil d'agglomération
Rapport sur la recevabilité

Etablissements · accueillant des mineursEtablissements · accueillant des mineurs d'âge handicapés
Proposition d'enquête parlementaire

Reconnaissance du culte islamique et de la philosophie laïque
Proposition de loi et de la philosophie laïque
Proposition de loi

Budget de l'Emploi et du Travail
Reclassement social des handicapés. ~ Unification de la législationReclassement social des handicapés. ~ Unification de la législation
Sécurité et hygiène du travail

handicapés. ~ Unification de la législation
Sécurité et hygiène du travail

Admission de la République démocratique d'Allemagne à l'Organisation mondiale
de la santéde la santé
Question orale

Assurance obligatoireAssurance obligatoire en matière de véhicules automoteurs (articles disjoints)
Rapport

automoteurs (articles disjoints)
Rapport

Modification des lois des 18 juin 1850 et 28 décembre 1973 sur le régime des
aliénés
Discussion des articles

Modification du Code des impôts sur les revenus en matière d'immunité de revenus
de dépôts d'épargne etde capitaux engagés dansde dépôts d'épargne etde capitaux engagés dans les coopératives
Rapport

Budget de la Santé publique etdeBudget de la Santé publique etde la Famille
Annulation de la circulaire du 3 novembre 1971 concernant l'accès

etde la Famille
Annulation de la circulaire du 3 novembre 1971 concernant l'accès aux éta-

blissements hospitaliers desblissements hospitaliers des ministres du culte et conseillers laïcs
Constitution d'un groupe deConstitution d'un groupe de travail. ~ Composition et délais

Globalisation en matière de protection de l'environnementGlobalisation en matière de protection de l'environnement
Responsabilité et caractère delictuel. ~ Peines tropResponsabilité et caractère delictuel. ~ Peines trop légères

Epuration des eaux usées à la côte
trop légères

Epuration des eaux usées à la côte
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8 SENAT - SESSION ORDINAIRE DE 1971 - 19728

Califice, Secrétaire d'Etat au Logement et à l'Aménagement du
le 21.1.1972)

Califice, Secrétaire d'Etat au Logement et à
Territoire (secteur français) (depuis le 21.1.1972)

Budget de la Santé publique et de la Famille
de logement

Budget de la Santé publique
Résultat des interventions gouvernementales en matière de logementRésultat des interventions

Moyens dont disposent les deux sociétés nationales
Construction de logements sociaux à l'initiative du secteurprivé
Moyens dont disposent
Construction de logements sociaux à l'initiative du secteurprivé

Situation secteur de la construction
Construction de logements sociaux à l'initiative du secteurprivé

Situation de l'emploi dans le secteur de la construction
construction

Situation de l'emploi dans le secteur de la construction
Mesures temporaires en matière de primes à la construction
Logement des handicapés
Adaptation des montants des prêts sociauxAdaptation des montants des prêts sociaux
Politique foncière
Adaptation des montants des prêts sociaux
Politique foncière
Construction de logements sociaux par les communes et les intercommu-
Politique foncière
Construction de logements sociaux par les communes et les intercommu-Construction de logements sociaux par les communes et les intercommu-

nales. ~ Application de la T.V.A.nales. ~ Application de
Rénovation urbaineRénovation urbaine

Etudes expérimentales à Vilvorde et à Seraing
de construction

Etudes expérimentales Seraing
Collaboration entre administrations communales et sociétés de constructionCollaboration entre administrations

Assainissement du parc immobilier en région rurale

Cathenis, sénateur de l'arrondissement de Liège
Validation de ses pouvoirs. ~ Prête serment

Claes, L ., sénateur de l'arrondissement de Bruxelles
Validation de ses pouvoirs. ~ Prête serment en néerlandais
Retards dans l'installation du Conseil d'agglomération deBruxellesConseil d'agglomération deBruxelles
Implantation d'une raffinerie à Lanaye
Budgets des Voies et Moyens et de la Dette publiqueBudgets des Voies et Moyens et de la Dette publique

Tendances à l'inflation
Augmentation des prixAugmentation des
Conséquence des dépenses publiques
Récession dans le secteur
Conséquence des dépenses publiques
Récession dans le secteur de la construction

Aides de l'Etat aux entreprises
dans le secteur de la construction

Aides de l'Etat aux entreprises
Credit destine a Bruxelles

Aides de l'Etat aux entreprises
Credit destine a Bruxelles

entre la Flandre et la Wallonie
Credit destine a Bruxelles
Répartition entre la Flandre et la Wallonie
Fonds de solidarité nationale
Répartition entre la Flandre et la Wallonie
Fonds de solidarité nationale
Désignation des zones de développement. ~ Position de la C.E.E.
Fonds de solidarité nationale
Désignation des zones de développement. ~ Position de la C.E.E.
Entreprises multinationales
Désignation des zones de développement. ~ Position de la C.E.E.
Entreprises multinationales

Taux de croissance et du P.N.B.
Entreprises multinationales

Taux de croissance des dépenses publiques et du P.N.B.
Protection de
Taux de croissance des dépenses publiques et du P.N.B.
Protection de l'environnement

Ligne de chemin de fer à travers le sud-ouest du Brabant
Décime additionnel à l'impôt des sociétés et à l'impôt des non-résidents
Budget desBudget des Finances

Contrôle
des Finances

Contrôle des aides de l'Etat aux entreprisesaux entreprises
Garanties aux crédits d'expansion économique accordés par des institutionscrédits d'expansion économique accordés par des institutions

privées et parastatales. ~ Risques
Répartition régionale des crédits d'expansion économique

privées et
Répartition régionale des crédits d'expansion économique
Garanties accordées par l'Office du Ducroire
Répartition régionale des crédits d'expansion économique
Garanties accordées par l'Office du Ducroire
Promotion
Garanties accordées par l'Office du Ducroire
Promotion des exportations par région

Budget des Postes, TélégraphesBudget des Postes, Télégraphes et Téléphones
Fonctionnement de la Commission des Communications

Postes, Télégraphes et Téléphones
Fonctionnement de la Commission des Communications
Deconcentration de la R.T.T.
Fonctionnement de la Commission des Communications
Deconcentration de la R.T.T.
Progrès technologiques à la R.T.T.
Deconcentration de la R.T.T.
Progrès technologiques à la R.T.T.

Conséquences individuelle
Progrès technologiques à la R.T.T.

Conséquences sur la liberté individuelle
Nouveau statut et gestion de la Régie des Posteset gestion de la Régie

Pertes dues au tarif appliqué aux périodiques
Notion tarifs

au tarif appliqué aux périodiques
Notion de profit et augmentation des tarifs

Approbation des « Lignes de force du Plan >>
Caractère démocratique du Plan

Approbation des « Lignes de force du Plan >>
Caractère démocratique et regionalisation du PlanCaractère démocratique et regionalisation du Plan
Caractère impératif pour les pouvoirs publicspour les pouvoirs publics
Difficulté d'élaborer un plan pour entités régionales. ~ Pseudo-régionalisme
Souplesse du Plan. ~ Prévisions et réalité

un plan pour entités régionales. ~ Pseudo-régionalisme
Souplesse du Plan. ~ Prévisions et réalité

Claes, W ., Ministre de l'Education nationale (secteur néerlandais)Ministre de l'Education nationale (secteur néerlandais)
(depuis le 21.1.1972)

Mise sur pied de deux commissions prévues par la loidu 19 juillet 1971 sur
l'enseignement secondaire

deux commissions prévues par la loidu 19 juillet 1971 sur
l'enseignement secondaire
(Question orale de M. De Bondt)

l'enseignement secondaire
(Question orale de M. De Bondt)

Attitude du gouvernementAttitude du gouvernement à l'égard de la formation des ingénieurs techniciens
(Interpellation de

du gouvernement à l'égard de la formation des ingénieurs techniciens
(Interpellation de M.Coppieters)

Réforme de l'enseignementRéforme de l'enseignement agricole et horticole
(Interpellation

Réforme de l'enseignement agricole et horticole
(Interpellation de M. Martens)

Déclarations des membres du gouvernement concernant les constructions de
l'enseignement librel'enseignement librel'enseignement libre
(Interpellation de M. Coppieters)

AttributionAttribution des allocations et prêts d'études
(Question orale de M. Vandewiele)

Attribution des allocations et prêts d'études
(Question orale de M. Vandewiele)
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Claes, W.(suite)Claes, W.(suite)
Grève et revendications du personnel administratif et technique des Universités

libres
Grève et revendications du personnel administratif et technique des Universités

libres
(Question orale de M. De Vlies)
libres
(Question orale de M. De Vlies)(Question

Répartition entre les communautés des crédits affectés à l'enseignement univer-Répartition
sitaire

Répartition entre les communautés des crédits affectés à la recherche scientifique
Arrêtés d'exécution de la loi sur l'enseignement spécial

(Question orale de M. Mesotten)
Arrêtés d'exécution de la loi sur l'enseignement spécial

(Question orale de M. Mesotten)
la session du

(Question
Interdiction à un membre du personnel enseignant d'assister à la session duInterdiction à un membre du personnel enseignant d'assister à la session

Conseil provincial de Flandre occidentale
(Question orale de M. Coppieters)

Etude des langues étrangères et éducation civique des jeunesEtude des langues étrangères et éducation civique des jeunes
(Interpellation de M.

Etude des langues étrangères et éducation civique des jeunes
(Interpellation de M. Bougeois)

Application de laEnseignement supérieur universitaire et non universitaire. - Application de la
du 7 juillet 1970

Enseignement supérieur universitaire et non universitaire.loi du 7 juillet 1970
de M. Jorissen)

loi du 7 juillet 1970
(Question orale de M. Jorissen)

Création de nouvelles écoles prégardiennes, gardiennes et primaires de langue
néerlandaise à Bruxelles-Capitale
(Question orale de M. Jorissen)

Bruxelles-Capitale
(Question orale de M. Jorissen)

Claeys, sénateur provincial de Flandre orientale
Validation de ses pouvoirs. ~ Prête serment
Déclaration du gouvernement

Politique portuaire.- Cas de GandPolitique portuaire.- Cas de Gand
Equivalence du statut social des salariés etdes indépendants
Politique portuaire.- Cas
Equivalence du statut social des salariés etdes indépendants

d'heures
Equivalence du statut social des salariés etdes indépendants
Education permanente. - Crédits d'heures
Politique santéPolitique de la santé
Mesures en faveur des handicapés

Maintien ou transfert de l'aérodrome secondaire de Sint-Denijs-Westrem
Lieu d'implantation de l'écluse maritime de Zeebrugge, destination des canaux

derivation et absence d'une politiqueportuairecoordonnee
Lieu d'implantation de l'écluse maritime de Zeebrugge, destination des canaux

de derivation et absence d'une politiqueportuairecoordonnee
Décision d'un concern multinational d'abandonner l'exploitation de l'usine Fabelta

de Zwijnaarde et conséquences
Décision d'un concern multinational d'abandonner l'exploitation de l'usine Fabelta

de Zwijnaarde et conséquences
Interpellation

conséquences
Interpellation

TravailTravail portuaire
Rapport

Travail portuaire
Rapport

Budget de la Prévoyance sociale
Utilisation des réserves des allocations familiales pour travailleurssalariés

de la Prévoyance
Utilisation des réserves des allocations familiales pour travailleurssalariés

Allocations socio-pédagogiques
Utilisation des réserves des allocations familiales pour travailleurssalariés

Allocations socio-pédagogiquesà lamère
Coordination et efficacité des actions en faveur des handicapés

Allocations socio-pédagogiquesà lamère
Coordination et efficacité des actions en faveur des handicapés

Close, Secrétaire d'Etat à l'Economie régionale (secteur français)le 21.1.1972)
d'Etat à l'Economie régionale (secteur français)

(depuis le 21.1.1972)
Implantation d'une raffinerie à Lanaye

(Interpellation de M. Maisse)
Implantation raffinerie à Lanaye

(Interpellation de M. Maisse)
Fermeture de la S.A. « United Elastic Europe >> à Peronnes-lez-Binche. ~ Consé-

quences pour l'emploi
(Question orale de M.Leroy)(Question orale de M.Leroy)

Conrotte, sénateur provincial de Luxembourg
Validation de ses pouvoirs. ~ Prête serment
Déclaration du gouvernement

Contentieux frontalier franco-belgeContentieux frontalier franco-belge
Industrialisation des régions frontalières, spécialement dans le Luxembourg
Contentieux frontalier franco-belge
Industrialisation des régions frontalières, spécialement dans le Luxembourg

Approbation du ProtocoleApprobation du Protocole portant modification de la Convention coordonnée
instituant l'U.E.B.L.

Approbation du Protocole portant modification de la Convention coordonnée
instituant l'U.E.B.L.

Budget de l'Emploi et du Travail
Vote du projetVote du projet de loi concernant les crédits d'heuresVote du projet de loi concernant les crédits d'heures

Propositions syndicales
Modalités d'application
Propositions syndicales
Modalités d'application et charge financière

Problème des travailleurs
d'application et charge financière

Problème des travailleurs frontaliers occupés en Francetravailleurs frontaliers occupés en France
Budget de l'Agriculture

Ordre d'appel à la tribune
l'Agriculture

Ordre d'appel à la tribune de parlementaires habitant dans des régions
éloignéeséloignées

Lutte contre labrucellose
éloignées

Lutte contre labrucellose
Remembrements.-Lutte contre labrucellose
Remembrements.- Echange multilatéral

Avantages en matière
Remembrements.- Echange multilatéral

Avantages en matière fiscale
Commercialisation des

Avantages en matière fiscale
Commercialisation des produits agricoles
Restructuration des services extérieurs dans la province deLuxembourg
Commercialisation des produits agricoles
Restructuration des services extérieurs dans la province deLuxembourg
Création d'un service d'entr'aide dans le monde
Restructuration des services extérieurs dans la province deLuxembourg
Création d'un service d'entr'aide dans le monde agricoledans le monde agricole

Naturalisations
Rapport
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Conrotte ( suite)Conrotte ( suite)
Budget des Postes, Télégraphes et Téléphones

Nouveau statut du Service des Postes
Plan de réorganisation.- Répartition de la desserte entre bureaux depostes
Politique du personnel

Années deservice requisesau fond des mines pour l'octroi d'une pension complète
Rapport oral

Cools,Vice-Premier Ministre et Ministre des Affaires Economi-
ques (jusqu'au 21.1.1972), Vice-Premier Ministre (depuis le
21.1.1972).

Budget de la Prévoyance sociale
Amélioration du revenu garanti aux personnes âgées
Préoccupations des pensionnés d'avant le 1er janvier 1962. - Preuve des

activités

Récupération d'allocations de handicapés à l'encontre de certaines femmes
Indexation des pensions

Cumul de la pension de mineur avec une indemnité de réparation d'une
maladie professionnelle

Politique de restrictions et d'assainissements
Pension des travailleuses
Situation des mères de famille sur le plan de la sécurité sociale
Mise en œuvre du Fonds d'équipement et des services collectifs et utilisation

des réserves des allocations familiales
Octroi d'une allocation spéciale aux mères de famille
Coordination de l'action en faveur des handicapés
Simplification des procédures d'octroi d'allocations familiales majorées pour

enfants handicapes
Octroi de l'indemnité aux handicapés pour l'aide d'une tierce personne
Adaptation de l'assurance libre
Montant des indemnités d'incapacité de travail
Globalisation des ressources de la sécurité sociale
Déficit de l'assurance maladie-invalidité
Charge supportée par la collectivité en faveur des travailleurs indépendants
Harmonisation au niveau de l'Europe et situation des travailleurs immigrés
Augmentation du budget

Années de service requises au fond des mines pour l'octroi d'une pension complète

Cooreman, sénateur de l'arrondissement de Termonde-Saint-
Nicolas

Validation de ses pouvoirs.~ Prête serment
Modification des lois sur l'emploi des langues en matière administrative (Langue

des A.R. et des A.M.)
Proposition de loi

Banque foncière nationale
Proposition de loi

Budget de la Justice
Application du Code judiciaire

Audition de témoins en matière civile
Durée de la procédure

Stage judiciaire.- Indemnisation des avocats en cas de procédure gratuite
Accidents de roulage. - Affaires non traitées ou classées
Interventions du Fonds de garantie en matière d'assurance-automobile. -

Cas non couverts
Décime additionnel à l'impôt des sociétés et à l'impôt des non-résidents
Budget de la Défense nationale

Réparation des dommages causés à la suite d'accidents à l'armée
Non-application de la loi sur les accidents du travail dans le secteur public
Imperfections de la loi de 1948

Modification de la loi du 3 avril 1953 en ce qui concerne le tribunal de première
instance de Termonde
Rapport lu par M. Pierson

Coppieters, sénateur provincial de Flandre orientale
Validation de ses pouvoirs. ~ Prête serment
Déclaration du gouvernement

Politique de l'enseignement
Pacte scolaire
Rénovation de l'enseignement secondaire
Enseignement de la langue néerlandaise à Bruxelles
Retard flamand en matière d'enseignement supérieur

Protection de la jeunesse. ~ Situation dans les instituts d'hébergement
Initiatives en matière de polémologie et contrôle des armements
Régionalisation
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